

我省将全面实行大病保险市级统筹

贫困人群患者先诊疗后付费 同时试点肝移植术基本医保按绩效支付

新华社杭州12月9日电(记者岳德亮)浙江省近日决定,从2018年1月1日起全面实行大病保险市级统筹,逐步将特殊药品纳入大病保险支付范围,贫困人群大病患者在县域内医疗机构住院先诊疗后付费,进一步减轻大病患者医疗费用负担。浙江省人社保厅、省财政厅等部门发出的《关于进一步完善大病保险制度的通知》指出,大病保险基金与职工基本医疗保险基金、城乡居民基本医疗保险基金一并筹集,全省以设区市为单位实行统一政策体系、统一筹资标准、统一待遇水平。通知规定,大病保险起付标准以上的合规医疗费用,由大病保险基金和个人分担。大病保险合规医疗费用最低支付比例原则上不低于60%。各设区市根据大病患者医疗费用支出结构、大病保险基金承受能力,合理设置大病保险分段支付比例。

同时,根据浙江省大病疾病谱变化情况,结合大病保险基金承受能力,通过竞争性公开谈判,将大病治疗必需、临床疗效明确、群众需求较强、治疗费用较高的特殊药品,逐步纳入大病保险支付范围。特殊药品目录由省人社保厅会同有关部门制定实施。通知说,对贫困人群起付标准以上医疗费用给予适当补助,实行先诊疗后付费。贫困人群大病患者在县域内医疗机构住院,实行先诊疗后付费。推进基本医疗保险、大病保险、医疗救助等“一站式”信息交流和即时结算,贫困人群出院时支付自负医疗费用。

根据浙江省人社保厅的规定,肝移植术按“乙类”项目纳入基本医疗保险支付范围,个人自理比例30%,限以下适应症之一:终末期肝病;未肝外转移的肝细胞癌且无大血管受侵,累计肿瘤直径≤8cm;未肝外转移的肝细胞癌且无大血管受侵,累计肿瘤直径>8cm(AFP水平≤400ng/ml、组织学分级为中或高分化)。浙江省人社保厅指出,患者接受肝移植手术住院期间发生的医疗费用,除应由患者个人承担的费用外,医保按绩效与医疗机构进行结算:——18周岁以下(含18周岁)患者出院时结清个人承担费用,医保按应支付费用的70%结算。患者出院后存活满1年的,医保按应支付费用的20%再次结算。——18周岁以上患者出院时结清个人承担费用,医保按应支付费用的90%结算。患者出院后存活满1年的,医保按应支付费用的5%再次结算。患者出院后存活满3年的,医保按应支付费用的5%再次结算。——患者出院后存活满5年的,医保在预留费用中对医疗机构予以激励。5年期满后,由浙江省省级医疗保险服务中心根据患者生存情况、医疗质量、费用负担等因素对医疗机构进行绩效评价,并予以相应激励。



陕西发现大规模丹霞地质遗迹景观带

图为9月27日拍摄的陕西省府谷县丹霞地貌风光。12月9日,记者从陕西省国土资源厅了解到,继去年发现陕南汉中世界级天坑群地质遗迹后,陕西省地质调查院工作人员今年又在陕北及渭北地区发现大规模丹霞地貌遗迹。经陕西省国土资源厅丹霞地貌阶段性成果技术审查评审会专家组鉴定,这是国内目前已知的规模最大的丹霞地质遗迹景观带。(新华社发)

美国承认耶路撒冷为以色列首都遭国际社会普遍反对 安理会14国表示不满或遗憾 多国民众示威抗议

新华社联合国12月8日电
记者 王建功

联合国安理会8日召开特别会议,就美国总统特朗普日前宣布承认耶路撒冷为以色列首都决定进行讨论。除美国以外的4个常任理事国,以及10个非常任理事国对美方此举表示不满或遗憾,对中东地区紧张局势升级表示担忧。会议听取了联合国中东和平进程特别协调员姆拉德诺夫通过视频会议系统通报的相关情况。姆拉德诺夫说,任何试图改变耶路撒冷性质和地位的单边决定都可能严重破坏当前的和平努力,地区局势存在“暴力升级的潜在风险”。中国常驻联合国代表团临时代办吴海涛表示,巴勒斯坦问题是中东问题核心,是中东和平根源性问题。

中方高度关注耶路撒冷地位事态发展。“任何单方面改变耶路撒冷地位现状的行为都将冲击长期以来巴勒斯坦问题解决的基础,并引发地区新的对立和冲突。我们敦促有关各方从中东地区和平与安宁及中东和平进程大局出发,避免任何可能导致矛盾激化或形势复杂化的行动”。吴海涛指出,中方始终坚定支持和推动中东和平进程,支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业,支持建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、拥有完全主权、独立的巴勒斯坦国。中方这一立场不会改变。“两国方案”是政治解决巴勒斯坦问题的正确出路。俄罗斯常驻联合国代表涅边贾指出,耶路撒冷问题必须通过谈判

进程解决,美方在耶路撒冷问题上的立场可能使巴关系复杂化,对整个地区产生更广泛影响。英国常驻联合国代表里克罗夫特指出,耶路撒冷地位必须由以色列和巴勒斯坦协商解决,这是确保以色列获得长期安全的唯一途径。法国常驻联合国代表德拉特指出,耶路撒冷问题必须通过谈判解决,法方支持“两国方案”。埃及常驻联合国代表阿卜勒阿塔在发言中谴责美方这一决定,认为这将“点燃穆斯林和阿拉伯人的怒火”。瑞典、玻利维亚、埃塞俄比亚、意大利、日本、哈萨克斯坦、塞内加尔、乌克兰、乌拉圭等国代表也在发言中对美方此举表示不满或遗憾。针对相关批评,美国驻联合国代表黑莉称:“特朗普政府比以往历届美国政府更致力于推动中东地区实现和平。”她在发言中批评联合国对以色列长期抱有偏见。



12月8日,在土耳其伊斯坦布尔,大批民众参加抗议示威活动。(新华社/美联)

应邀与会的巴勒斯坦常驻联合国观察员曼苏尔呼吁联合国安理会对美方决定予以谴责。应邀与会的以色列常驻联合国代表达农指出,美方做出的“勇敢决定”具有里程碑意义。耶路撒冷问题是阻碍巴以和平进程的症结之一。以色列在1967年占领东耶路撒冷后,单方面宣称整个耶路撒冷是其“永久、不可分割的首都”,而巴方则要求建立一个以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国。国际社会普遍不承认以色列对耶路撒冷拥有主权,很多和以色列有外交关系的国家把使馆设在特拉维夫而非耶路撒冷。新华社北京12月9日电 美国总统特朗普6日宣布承认耶路撒冷为以色列首都。此举遭到国际社会普遍反对,巴勒斯坦、伊朗、土耳其等国家相继发生抗议示威活动。以色列国防军8日晚发布的声明说,当日大约有4500名巴勒斯坦人参加了加沙地带的抗议示威活动,约3000人在约旦河西岸城市希伯伦、拉姆安拉和纳布卢斯等多个城市进行抗议示威。部分示威者向以色列士兵和警察投掷石块、燃烧弹并焚烧轮胎。约有28名巴勒斯坦示威者被以军抓走,约65名巴勒斯坦人在冲突中受伤。数十万伊朗各地民众8日走上街头游行示威。在土耳其最大城市伊斯坦布尔,约万名土耳其民众走上街头举行抗议示威活动。此外,苏丹、埃及、也门、突尼斯、伊拉克等国家也发生了抗议示威活动。

中俄合作“亚马尔项目” 首条LNG生产线投产

新华社北京12月9日电(记者刘羊肠)记者9日从中国石油天然气集团公司获悉,中俄能源合作重大项目——亚马尔液化天然气项目第一条LNG生产线已正式投产。亚马尔项目是全球最大的北极LNG项目,也是“一带一路”倡议提出后实施的首个海外特大型项目,对中国海外能源合作、提升中国在世界能源市场话语权具有重要意义。中国石油全产业链参与该项目运作,与丝路基金、俄罗斯诺瓦泰克公司、法国道达尔公司分别持有该项目

20%、9.9%、50.1%、20%股份。据悉,该项目第二条、第三条生产线将陆续投产,届时亚马尔项目将具备1650万吨/年生产能力。每年将至少有400万吨LNG运往中国市场。亚马尔项目位于北极圈以内、濒临北冰洋的极寒地带,是集天然气和凝析油开采、天然气处理、LNG制造和销售、海运为一体的大型上游投资开发项目。据介绍,在该项目中,中国企业承担了全部模块建设的85%,7艘运输船的建造,15艘LNG运输船中14艘船的运用等。

因山火持续肆虐 特朗普宣布加州进入紧急状态



12月8日在美国加利福尼亚州菲尔莫尔拍摄的持续燃烧的山火。(新华社/路透)

新华社华盛顿12月8日电(记者孙丁)美国总统特朗普8日宣布,因加利福尼亚州南部多地区山火持续肆虐,该州进入紧急状态。白宫发表的声明说,在紧急状态下,联邦政府机构将组织协调紧急救援措施,并向洛杉矶、文图拉、圣地亚哥等地受灾地区提供联邦赈灾资金,以缓解灾情。

在过去几天里,南加州山火吞噬了上千公顷林木和至少400座民宅或建筑物,近20万居民被迫撤离。气象部门预测,造成这次严重火灾的“圣安娜风”天气可能于9日结束。

据报道,加州州长杰里·布朗7日致信总统特朗普,敦促其宣布加州进入紧急状态,理由是当地山火的严重性已超出加州地方政府的应对能力,为挽救生命、保护财产和公共安全、减轻灾情影响,需要联邦政府帮助。

“圣安娜风”是秋冬季节季风,来自内陆荒漠地带,吹向太平洋沿岸,极度干燥,因易引发山火,被当地人称为“魔鬼之风”。北加州10月中旬下旬遭遇严重山火,造成至少40人死亡,大约5700栋建筑物被毁。南加州的洛杉矶市9月初发生了该市有史以来最大的一场山火,一度威胁到1400户居民。

扫除三大障碍 “脱欧”谈判步入新阶段

新华社北京12月9日电
记者 田栋栋 桂涛

英国首相特雷莎·梅8日在比利时布鲁塞尔与欧盟委员会主席容克举行“脱欧”会谈,双方就爱尔兰边界、欧盟在英公民权利、“分手费”等核心议题达成协议,这标志着双方即将开启第二阶段谈判。容克会谈后宣布,双方第一阶段谈判已取得“足够进展”,将向欧洲理事会建议开启第二阶段谈判。

由重要承诺避免出现“硬边界”。”围绕来至之不易的协议,英国各界褒贬不一。英国商界对协议的达成普遍持积极态度。英国商会负责人亚当·马歇尔说,经历这么多争吵和政治冒险,全英国的企业都会热烈欢迎谈判取得突破的消息。但质疑的一方则认为英国政府准备不足,而且妥协太多,同时协议内容有模糊之处,需进一步明确。分析人士指出,协议的签署对特雷莎·梅及其内閣而言是剂“强心剂”,能暂时缓解其面临的国内外压力,但英国国内围绕“脱欧”的分歧并没有就此消弭,一些关键分歧甚至有所加剧,这将不可避免对下一阶段谈判产生影响。而展望第二阶段谈判,由于英国国内以及英国与欧盟之间尚存在不少分歧,因此前路仍难言乐观。

关于“分手费”问题,声明重申英国同意“28个成员国所作的承诺都会得到遵守,其中包括英国”。有关爱尔兰边界问题,声明说:“英国承认爱尔兰与北爱尔兰边界的‘特殊情况’,并就此作

宁波市中心城区供水水质月度公报

(2017年11月)

检测项目	总大肠菌群 (CFU/100mL)	耐热大肠菌群 (CFU/100mL)	菌落总数 (CFU/mL)	色度 铂钴色度单位	浊度 (NTU)	臭和味	肉眼可见物	耗氧量 (mg/L)	余氯 (mg/L)
限值 《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2006)	不得检出	不得检出	≤100	≤15	≤1	无异臭、异味	无	≤3	出厂水≥0.30 管网水≥0.05
检测结果	未检出	未检出	未检出	<5	0.05	无	无	0.65	0.56
	未检出	未检出	未检出	<5	0.13	无	无	0.61	0.18

备注:1、以上数据由国家城市供水水质监测网宁波监测站提供,为宁波市中心城区各水厂出厂水、管网水监测结果的平均值。
2、水质指标释义请登录宁波市公用事业监管中心网站http://www.nbgj.gov.cn,联系电话:87203409,87203300。

宁波市城市管理局公用事业监管中心
2017年12月10日